

Do zainteresowanych

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę specjalistycznego oprogramowania przeznaczonego do produkcji leków cytostatycznych oraz innego wyposażenia mającego służyć temu przedsięwzięciu, znak sprawy WSzSL/DZ-24/18

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2017 poz. 1579 ze zm.), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie 1 W związku z wejściem w posiadanie istotnych informacji mogących mieć wpływ na zachowanie wyrażonej w ustawie Prawo zamówień publicznych zasadzie zachowania uczciwej konkurencji, czujemy się zobligowani do poinformowania Państwa o zaistniałych okolicznościach.

W odpowiedzi na wystosowane zapytanie do producenta systemu HIS eksploatowanego u Zamawiającego, otrzymaliśmy wycenę prac koniecznych do wykonania w zakresie integracji dostarczanego oprogramowania do pracowni chemioterapii z HIS AMMS. Cena integracji określona przez firmę Asseco oscylująca w okolicach 200 000,00 zł przewyższa koszty dostawy całego systemu do Chemioterapii. Z uzyskanych informacji wynika, że zakres integracji wymagany przez Zamawiającego jest bardzo kosztochłonny, co znacząco wpływa na wartość oferty. Zmiana tego zakresu rzekomo może mieć wpływ na obniżenie kosztów integracji o ok. 50%. Mając na uwadze powyższe zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy Zamawiający dopuści realizację integracji zgodnie ze specyfikacją zawartą w poniższej tabeli?

W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy także o wyłączenie odpowiedzialności Wykonawcy za zaniechania Asseco w realizacji powierzonych części przedmiotu zamówienia, ponieważ Wykonawca nie posiada żadnych narzędzi prawnych dających gwarancję wywiązania się tej spółki z zaciągniętych zobowiązań. Stosując porównanie branżowe petenci zwracający się o wycenę, mają podobny wpływ na zapisy umowy podwykonawczej, jak Państwo na zapisy umowy z NFZ.

Alternatywnie prosimy o rozważenie wyłączenia obszaru integracji z przedmiotu zamówienia w całości. W obecnym kształcie Zamawiający cedując obowiązek pozyskania oferty od stron trzecich pozostających na całkowicie uprzywilejowanej pozycji w postępowaniu narusza art. 29 ust. 1 i 2 oraz art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych. Podkreśla to niemal każdy wyrok wydany przez Izbę w podobnych sprawach, żeby powołać tylko następujące: wyrok KIO z dnia 9.01.2018 sygn. akt 2682/17; wyrok KIO z dnia 21.02.2017 sygn. akt 269/17; wyrok KIO z dnia 8.10.2012 sygn. akt 2053/12; wyrok KIO z dnia 15.01.2014 r sygn. akt: KIO 2942/13. Pragniemy zwrócić uwagę, że Asseco nie jest zobligowane do udzielenie wszystkich tożsamyh cen za integrację. Wyniki kilku ostatnich postępowań raczej wskazują, że jest wręcz przeciwnie i swoim partnerom udziela ofert istotnie korzystniejszych. Istnieje także nadzieja, że Państwo posiadając wieloletnią współpracę z tą spółką będziecie w stanie uzyskać korzystniejsze warunki cenowe niż konkurencji biznesowi, do których zalicza się (.....).

Przesyłanie z systemu HIS zamawiającego (AMMS) do programu Pracowni Leków Cytostatycznych danych pacjenta (dane osobowe, dane o pobytach, podstawowe dane antropometryczne, wyniki badań laboratoryjnych...)
Przesyłanie z systemu HIS zamawiającego (AMMS) do programu Pracowni Leków Cytostatycznych danych dotyczących produktów przeznaczonych do produkcji leków cytostatycznych w zakresie niezbędnym do późniejszego rozliczenia świadczeń w NFZ.
Zlecenia z systemu HIS zamawiającego (AMMS) poprzez wywołanie kontekstowe na oddziale (niewymagające ponownego logowania użytkownika) formularza systemu Pracowni Leków Cytostatycznych, umożliwiającego zlecenie cytostatyków ze wszystkimi niezbędnymi danymi zlecenia (schematy chemioterapii)
Wysyłanie z systemu Pracowni Leków Cytostatycznych do systemu HIS zamawiającego (AMMS) zapotrzebowań na potrzebne materiały do produkcji zleconych cytostatyków.

Przesyłanie z programu Pracowni Leków Cytostatycznych do systemu HIS zamawiającego (AMMS) wykazu zużytych do produkcji składników oraz innych w zakresie niezbędnym do późniejszego rozliczenia świadczeń w NFZ, obejmujące chemioterapię i programy lekowe, uwzględniając elementy niezbędne do rozliczenia z NFZ wg zakresu i rodzaju świadczenia.
Po zakończeniu produkcji gotowego preparatu w dawce dziennej dla pacjenta na podstawie danych z programu Pracowni Leków Cytostatycznych w systemie HIS zamawiającego (AMMS): wydanie przygotowanego leku na oddział, odnotowanie podania leku pacjentowi
Pracownia Leków Cytostatycznych - odrębnym ośrodkiem kosztowym
Rozliczenie całości procesów ewidencyjnych przez księgowość apteki (miesięcznie) – import danych do FK systemu zamawiającego. Eksporty do systemu FK muszą być realizowane przy użyciu specyfikacji spx producenta oprogramowania FK
EWIDENCJA I ROZLICZANIE KOSZTÓW PRODUKCJI Kalkulacja kosztów produkcji podstawowej realizowane poprzez standardowe zestawienia oraz eksporty do systemu KKL Miesięczne rozliczenie procesu produkcji i księgowe ujęcie rozliczania kosztów produkcji podstawowej - Realizowane poprzez standardowe zestawienia oraz eksporty do KKL i FK

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę opisu przedmiotu zamówienia polegającą na rozwiązaniu w zakresie określonym w tabeli powyżej.

Pytanie 2 – Pytanie dotyczy załącznika nr 1A – punkt 53 Baza danych i warstwa aplikacyjna 1) dostarczony system musi działać w oparciu o używany przez Zamawiającego motor bazy danych Oracle – Zamawiający udostępni zasoby bazy danych do instalacji oprogramowania oraz zasoby serwerowe.

Czy Zamawiający dopuści inny niż Oracle motor baz danych, np. nieodpłatny? Prosimy o dopuszczenie takiego rozwiązania, ponieważ wymagana w niniejszym postępowaniu integracja eliminuje konieczność instalacji zamawianego systemu na bazie danych tego samego producenta, z której korzysta np. HIS.

Ponadto pragniemy podkreślić, że nie istnieją ani przesłanki ekonomiczne, ani techniczne, jak również formalno-prawne, które miałyby uzasadniać utrzymanie takiego wymagania.

Odpowiedź: Dopuszcza się zastosowanie bezpłatnego motoru bazy danych, które nie będzie posiadało żadnego z ograniczeń: na wielkość bazy, na ilość pamięci RAM wykorzystywanej przez motor oraz na ilość procesorów, a także pozwalające na zautomatyzowaną archiwizację przy użyciu lokalnego systemu backupu: Veeam Backup & Replication

UWAGA

1) Udzielone odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców;

2) Zamawiający informuje, że w przypadku, gdy wyraził zgodę na propozycję Wykonawcy a nie dokonał zmian poprzez ich zaznaczanie - przy składaniu takiej oferty należy w przedmiotowym zakresie wprowadzić dopuszczalne zmiany, zaznaczając je w stosowny sposób i powołać się na udzieloną pozytywnie odpowiedź (proszę wskazać datę i znak pisma oraz numer zapytania).

3) zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert na 27 czerwca 2018 r. godziny i miejsca pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

